3AZIAUYM HA
NBUMKEHUE

‘< S

PaboTy BbiNO/IHMAA YYEHMLA
5B knacca MbOY COLL Ne7

EropoBa BuKkTOpUA.

Yuntenb : BacuibYyerKke s
Jlapuca aBnoBHa.



« MaTeMaTUKYy yXKe 3a TO
NIOOUTb cneslyeTt, YTO OHA
VM B NOPAZOK NPUBOAMT. »

JIoMoHOCOB
Muxanj
BacuabeBunu




B 3a4a4ax Ha BMKEHME pacCMATPMBAOTCA TPM B3aMMOCBA3aHHbIE
BEJIMYMHBI: S - paccTosAAHUE (MPOMAEHHbIM NyTb), t - Bpems
ABUXKEHMA U V - CKOpOCTb( pacCcTosiHUE, NPOMAEHHOE 3a €AUHULLY
BpEMEHM). B 3TUX 3aga4ax MoryT 6bITb TpU CUTYaLUM :

1. /lBa 06bEKTa ABUKEHME HAYMHAOT OHOBPEMEHHO
HaBCTpeYy Apyr Apyry.

2. /IBa 06beKTa ABMKEHME HAYMHAOT O4HOBPEMEHHO B
NPOTMBOMNOJIOXKHbIX HanpaBJ/IEHUAX.

3. /lBa 06bEKTA ABMKEHME HAYMHAOT OJHOBPEMEHHO B OHOM
HanpaBJ/IEHMM.

[pu pelleHmm 3a4a4 Ha BCTPEYHOE [BUKEHME MOE3HO
MCMNO/Ib30BaTb MOHATUE « CKOPOCTb CONMMKEHUSA». pU pelueHmnn
3a/1a4 Ha [ABMKEHME B NPOTUBOMOJIOXKHbIX HanpaB/IEHMUSX NONE3HO
MPUMEHATb MOHATUE «CKOPOCTb YAasieHMs». CKOPOCTb CONMUKEHUSA
M CKOPOCTb Y/JaJIEHMS B 3TUX 3aJla4ax HaXoAMUTCA C/I0}KEHUEM
CKOPOCTEMN ABUKYLLMXCS 0O bEKTOB.
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3anoMHUTE npaBuia

YTo0Ob! y3HaTBL S
Hago U *t

Y100bI Y3HaTHL U
Hago S : t

YT00Ob! y3HaTH t
Hago S : U

21.09.2015




3aaada Ne 1

60 KM /Y

T - 3 Yyaca

/O KM / Y

? HeM3BeCTHO KM/IOMETpOB
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PelwleHue 3aaa4m

1) 60*3=180 (KM)-npoexasa 1 MallMHa
2) 70*3=210(KM)-npoexana 2 Malli1Ha

3) 210+180=390(KM)-BCE paccTosHUE
OTBerT :Bce pacctoaHue 390 KM .



/laBanTe

NMNOCHNUTaEM
1. 654+301=? 5. 458+542=!
2. 99-42= 6. 700-25=?
3. 25*4= /7. 85%0=?

8. 48:8=!



OTtBeThl

1. 955 5. 1000
2. 57 6. 675
3. 100 /7. 0

8. 6



3aaaya Ne 2
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PelwleHne 3aga4m

1) 50+85 = 135( KM/4) - U yaaneHus
2) 540:135 = 4(4)-paccTosaHue 6ygeT 540 Km
OTBeT: 4 yaca
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3aaa4va Ne 3

100 M / MUH 90 M/ MHH

Yepe3 CKO/IbKO MUHYT
nepBas eBOYKa AOrOHMUT
BTOpYIO ?




PelwleHMne 3aga4m

1) 100-90=10(M/MMH)-CKOPOCTb CHAMMKEHMA
2 ) 60:10=6(MMH)-€BOYKA JOTOHUT BTOPYIO

OTBeT : 6 MUHYT
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